Информатика                                                         тест                                                                     8 класс


I вариант 
1. Выберите вариант ответа, в котором объемы памяти расположены в порядке возрастания.

а) 30 бит, 3 байт, 20 бит, 1 Кбайт, 1040 байт               б) 20 бит, 3 байт, 30 бит, 1 Кбайт, 1040 байт

в) 30 бит, 20 бит, 3 байт, 1040 байт, 1 Кбайт                г) 20 бит, 30 бит, 3 байт, 1 Кбайт, 1040 байт

2. Чему равен 1 байт?
а) 23 бит
     б) 103 бит            в) 210 бит            г) 1010 бит 
3. От разведчика была получена следующая шифрованная радиограмма, переданная с использованием азбуки Морзе:

– • • – • • • • – – – – • • • •  – – • – – –
При передаче радиограммы было потеряно разбиение на буквы, но известно, что в радиограмме использовались только следующие буквы:

                      О                    Г                    У                       Х                       И               

                  – – –               –  – •                • •  –                 • • • •                   – • •
Определите текст радиограммы. В ответе укажите, сколько букв О было в исходной радиограмме.

а) 1               б) 3              в) 4            г) 2
4.  Для какого из указанных значений числа Х истинно выражение (Х>5)?

а) 2               б) 4              в) - 6            г) 8 

5. Определи, какое максимальное количество файлов размером 484582 байт может разместиться на дискете объемом 1,44 Mb:

а) один      б) два     в) три     г) четыре
6. В 1801 году французский артиллерийский офицер Депиллон изобрел средство связи корабля с берегом. Изобретение получило название семафор, что в переводе с греческого означало “знак несущий”. Современная русская семафорная азбука такова:
[image: image1.emf]
Расшифруйте сигнал, приведенный ниже:

[image: image2.emf]
а) котенок
 
б) кошелек 

в) кутенок  

г) китенок
7. Слово  «АЛГОРИТМИЗАЦИЯ» (без кавычек)  кодируется по принципу «1 символ – 1 байт» комбинацией длины:
а)112 бит    б)14 бит    в)96 бит   г) 192 бит
8. Каждый символ в Unicode закодирован двухбайтным словом. Оцените информационный объем следующего предложения в этой кодировке:                                                                Без труда не вытащишь рыбку из пруда.
а) 37 бит
б) 592 бит      в) 37 байт      г) 592 байт
9. Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, оцените информационный объем текста в байтах:

«Развитие телесной силы и жизнерадостности во многом 

зависти от веселых, живых игр».

Платон
а) 92
б) 90       в) 91       г) 93
10.Фрагмент алгоритма изображен в виде блок-схемы. Определить, какое значение переменной  Х  будет напечатано в результате выполнения алгоритма.
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                                                                        Ответ:__________________________________
11. Файл размером 240 Кбит был передан через ADSL-соединение за 15 секунд. Определите скорость передачи данных через ADSL-соединение в Кбайт/с.                                                                                                                                

                                                                                            Ответ: _________________________________

12.У исполнителя Информатикус четыре команды, которым присвоены номера:
1. увеличить на  2                             3. увеличить в 1/2 раза
2. разделить на 2                              4. уменьшить на 0,2
Дано число 200,0. Запишите ответ после выполнения команд 213214 исполнителем Информатикус.
                                                                                            Ответ: _________________________________


































